Проверочная работа по теме: «Решение задач»


Вариант1
1.В одном стручке 6 горошин. Сколько горошин в трёх таких стручках?
2.Когда из бидона налили 5 кувшинов молока, по 2 литра в каждом, то в нём ещё осталось 9 литров. Сколько литров молока было в бидоне?
3.Игорь из куска проволоки сделал равносторонний треугольник, сторона которого равна 9 см. Найдите длину всего куска проволоки.
4.три слагаемых дают сумму 90. Первое слагаемое равно 23, что двое меньше, чем второе слагаемое. Чему равно 3 слагаемое?

Вариант2
1.В бидоне 24 литра молока. Пяти покупателям из него налили по 2 литра. Сколько литров молока осталось в бидоне?
2.Школьники посадили 3 ряда по 8 берёз в каждом ряду, и ещё им осталось посадить 6 берёз. Сколько всего берёз должны посадить школьники?
3.В двух вёдрах по 9 литров воды в каждом. Сколько потребуется трёхлитровых бидонов, чтобы перелить в них всю воду из вёдер?
4.Если число 15увеличить в 3 раза. То задуманное число будет на 17 больше полученного произведения. Какое число задумали?


